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ELEZIONI DEL PARLAMENTO EUROPEO

In occasione delle Elezioni del Parlamento europeo di sabato 8 e domenica 9 giugno 2024, i cittadini dell’Unione Europea residenti nel Comune di MANDELA possono esercitare il diritto di voto a MANDELA per i membri del Parlamento europeo spettanti all'ltalia, presentando domanda entro lunedì 11 marzo 2024.
Le domande presentate dopo il termine non saranno accolte.
La domanda, da compilare, firmare e accompagnare con copia fotostatica non autenticata di un documento di identità del sottoscrittore, può essere consegnata:
- personalmente, presso l’Ufficio Elettorale in PIAZZA EUROPA UNITA, N. 1 negli orari di apertura al pubblico: dal lunedì al venerdi dalle ore 09 alle ore 12;
- tramite e-mail all’indirizzo : anagrafe.mandela@gmail.com
- tramite posta elettronica certificata all’indirizzo demograficimandela@legalmail.it  - per posta raccomandata all’indirizzo COMUNE DI MANDELA Ufficio Elettorale PIAZZA EUROPA UNITA N. 1 00020 MANDELA RM
Il modello di domanda è disponibile anche sul sito internet del Ministero dell’Interno al link 
https://dait.interno.gov.it/documenti/circ-dait-013-servelet-15-02-2024-all-b.pdf
Non dovranno presentare istanza i cittadini dell’Unione Europea già iscritti nelle liste elettorali aggiunte del Comune di MANDELA per le elezioni del Parlamento europeo.
Nell'occasione potrà anche essere presentata apposita domanda, da formulare con le stesse modalità anzidette, per l'iscrizione nella lista elettorale aggiunta per l'elezione del Sindaco, del Consiglio Comunale, e degli organi del Municipio (prevista dal D.Lgs. 197/1996).
Per maggiori informazioni è possibile contattare i numeri telefonici 0774 492003 int 1, dal lunedì al venerdi dalle ore 10 alle ore 13.
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